

# 江苏男团落马

十一运会体操男团夺冠热门仅得第五名  
吕博鞍马落马,童英杰竟做错下法动作

昨晚,十一运会体操项目产生了首枚金牌,在男子团体比赛中,广东队卫冕了体操比赛中分量最重的这块金牌,而夺冠大热门江苏队仅仅获得了第五。在谢幕之后,老将黄旭坦言自己就此退役。

## 家属助威 名将落马

比赛还没有开始,体育馆内一侧看台已经被江苏队的家属团占领。

由于无缘今晚的决赛,江苏女队昨晚也集体来到现场给男队加油。“女队比得不太好,希望男队能比好。”女队一位小姑娘笑着说。现场还来了不少队员的家长和朋友。但就在助威团所在的看台下面的鞍马台上,江苏队员却失误连连,十运会全能冠军吕博在比赛中摔落马下,而另外一名运动员童英杰居然做错了下法动作,这两个重大失误让江苏队在鞍马项目中仅仅获得了40.375分,加上此前江苏队三名队员在自由操比赛中表现平平,两轮之后江苏队已经宣告无缘冠军。

“他们太想拿块奖牌了,越想发挥好心态就越急躁。吕博慢慢来,我们相信你。”虽然看台上常常响起家属团的鼓励声,但由于前两场挖的“窟窿”太大了,江苏队最终仅以263.325的成绩排名第五,前三名分别是广东、山东和四川。

## 告别表演 黄旭退役

昨天的比赛结

束后,黄旭成了全场记者追逐的焦点人物,谁都知道,这场比赛之后黄旭将离开这片赛场。

“应该说赛制比较难,人员配置要求高,不像以前6个人。这让每个队伍夺冠都有悬念。而按照以前的赛制,如果一个队伍很厉害,即便有人失误也能拿冠军。”面对电视媒体的采访,黄旭这么分析,而在电视台记者的身后还排着大队记者。黄旭接着说:“虽然名列第五,但作为我们来说尽力了。为什么会遗憾呢?我一直告诉自己,体操有始有终、持之以恒地结束就是圆满,不是非要以冠军来收场。我们是没拿到奖牌,但我们尽力了。”虽然嘴巴里说没有遗憾,但黄旭之后说出的还是些伤感的话:“最后一项比赛落地时我真是百感交集,退役之后我就没有机会比赛了,我舍不得离开赛场。我这一辈子都和体操紧紧联系在一起。”

今年11月,黄旭将与相恋多年的女友范雯结婚,“还有什么目标?对我来说一切都已经结束了。”说完黄旭消失在通道的尽头。

## 官方回应 选手紧张

赛后,江苏体操队领队周圭圣显得比较平静。

“我觉得我们尽力了,今天虽然没有拿到冠军有些遗憾,但我们全队都努力了。”周圭圣的说法与黄旭几乎相同,“今天我觉得队员还是有些紧张。这是造成比赛中失误的根本原因。”

江苏队在这个项目上是十运会亚军,而在十一运会男团预赛中江苏队也排名第二,他们也是夺冠热门,最后怎么连奖牌都没拿到?对此周圭圣解释说:“我们队里的伤病确实比较多,主将黄旭也一直带伤坚持。男团这个项目中竞争也比较激烈,你看今天比赛,最后一轮之前解放军队还是第一,最后一轮结束后就排到了第四。我们这次没有拿到金牌有些遗憾,但我们确实尽力了。”周圭圣说。

特派记者 沈忱  
(快报济南电)

表现一向平稳的吕博昨天出现重大失误 资料图片



表现一向平稳的吕博昨天出现重大失误 资料图片



中国美术院校考前十大画室 江苏诚信办学机构  
**南京青蓝画室 美术高考专家**

12年办学积淀 品质保证 感恩回馈 阮松 席晖 张清国 校长坐镇 名师领衔  
精心打造青蓝品牌培训 推出青蓝特色培训单元 限期(10月28日-12月6日)

## 名师班 超强班 大赛招报名中

	招生对象	教学目标	限招
名师班	专业基础相对薄弱学员	超高的专业过关率 争创佳绩铸品牌	30人
超强班	专业文化品行兼优学员	冲刺省统考前100名 冲刺八大美院	30人

地址:南京市模范中路39号(水佐岗加油站西侧100米) 电话: 025-86887533 51592992

坐在体育馆一角,卢兰的妈妈注视着场内,在中央球场,新科世锦赛冠军卢兰正进行着自己常州羽毛球大师杯赛的首轮,对手是队友、上届世锦赛的冠军朱琳。结果这场冠军对决并不精彩,卢兰赢得很轻松。女儿的胜利,在卢兰妈妈的预料之中。

## 羽毛球世锦赛女单新科冠军母亲谈自己女儿—— 卢兰夺冠,费德勒帮大忙

### 人送绰号“小叶钊颖”

从小,卢兰就是一个爱学习的好孩子,如果不是因为一个偶然,也许卢兰人生轨迹和羽毛球就会是两条平行线,永远不会有交集。和别的孩子五岁开始练球相比,九岁才接触羽毛球的卢兰算是出道晚了。在家乡常州学了两年球之后,身材高挑、基本功扎实的卢兰就被省体校的教练看中,于1998年来到了南京。至此,卢兰羽毛球生涯就一直处于上升轨道。

在卢兰刚进省队和国家队的时候,就有不少人说她身材、模样甚至打球的一招一式都很像叶钊颖。那时,卢兰还是个小孩子,叶钊颖也是她最崇拜的偶像。平日里收集了不少有关叶钊颖的照片和资料。听到人家说自己像叶钊颖,卢兰自己也特别开心。久而久之,“小叶钊颖”的名字就在圈内传开了。

### 妈妈不愿女儿名气大

在这次大师杯赛的宣传画中,卢兰是仅次于林丹的第二大卖点,毕竟作为常州籍运动员,又是世锦赛女单冠军,卢兰在常州的号召力很强。

奥运会结束后,卢兰难得回家过年,有一次和妈妈逛街,穿着便装的卢兰一眼被人认出来。随着成绩越来越好,卢兰走在大街上被认出的几率也越来越大。妈妈说:“名气不名气



卢兰获胜后向观众致意

快报记者 顾炜 摄

的,我们家人不太看重,只要女儿开心就好。其实作为家长,我们也不想女儿名气太大。名气一大,媒体关注就多,属于个人的时间和空间就越来越小。看

媒体成天报道刘翔,听说他都不敢上街。”

### 费德勒改变她心态

为了解女儿的心思,妈妈时常上网“光顾”卢兰的博客,在这片网络世界,卢兰会把自己的想法毫无保留地写下来。今年以来,卢兰的妈妈突然发现女儿在博客中多次提到网球天王费德勒。

卢兰的妈妈通过聊天知道,今年温网时卢兰在宿舍看电视,偶然间转台看了费德勒一场比赛,他飘逸的球风、镇定自若的气质深深吸引了卢兰。她坚持看完了今年的温网,直到费德勒夺冠打破桑普拉斯的纪录。费德勒在比赛中始终不放弃的韧劲,让卢兰茅塞顿开。她终于知道,自己在比赛中,缺少的是什么。

卢兰的妈妈告诉记者:“去年输掉了奥运会铜牌争夺战后,卢兰陷入低谷。赛前她太想拿到这枚铜牌了。”比赛前一天,卢兰一直睡不着,脑海里始终想着这场球。输掉比赛后,卢兰一直自责,虽然母亲也想帮女儿打开心结,但效果不佳,直到费德勒的“出现”改变了卢兰。现在卢兰自信多了,世锦赛期间,卢兰给妈妈发来短信:“你就等我的好消息吧!家人以为她只是安慰父母的一句话,没想到卢兰真的将世锦赛金牌带回来了。特派记者 付智勇 (快报常州电)

## 李永波爱子国际赛场首吃败仗

快报常州电 (特派记者 付智勇) 昨天,中国羽毛球大师杯赛在常州进行了正赛首日的争夺。李永波儿子李根的亮相颇引人注目。在和汤金华配对的混双比赛中,他们以0:2不敌陈智贲/张晋康,无缘晋级下一轮。本场比赛对李根意义非凡,这是他

职业生涯的第一场世界羽联系列赛比赛,但他未能走得更远。

由于本次比赛很多国外选手没有参赛,这给了中国二队小将不少机会。据了解本次比赛总共有170多名运动员,来自中国的运动员就多达110多名。本次赛事,李根参加男双

和混双的比赛。

首日正赛可谓波澜不惊,林丹、鲍春来、卢兰和蒋燕皎等名将均取得胜利,顺利晋级第二轮。鲍春来将在下一轮迎战队友陈金,本场比赛也是一场争夺相当激烈的内战。而卢兰则将在第二轮迎战常州老乡蒋燕皎。

## 美国州务卿亲临江苏为您解析

时间: 9月20日 (周日) 预约热线:

**4008-200-880 15021600005**  
更有机会获得与州务卿一对一面试机会

### 享美国绿卡优势

- 一人办理,全家绿卡,享美国公民待遇
- 子女享免费高品质教育,优先入读美国名校
- 无居住要求,兼顾国内生活与事业
- 开拓国际事业,把握全球机遇,通行无障碍

**再创纪录! 外联客户两个月获美国绿卡  
9月200多位客户喜获移民签证遥遥领先  
美国投资移民官方发布会**

### 出席嘉宾

美国州务卿  
Richard Bona  
美国注册移民律师  
James Park



### 公司独享优势

- 专注项目研究,实力雄厚
- 独有政府专属项目,多元选择
- 客户量全国领先,成功率100%
- 最快4天通过,屡次刷新行业纪录
- 独创海外俱乐部,打造客户交流平台

九月秋季班即将开班,  
火热报名中……

WEST 教育

开口自信说英语 我的英语我做主

立即报名  
父母和孩子共同  
赢得精美礼品  
66673988

中心地址: 中山南路8号新街口苏豪大厦19楼 66673988 66673987

网址: www.westnanjing.com

维思特大家庭